

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-09-29 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie - **Przetarg nieograniczony na zakup i dostawę Aparatu Ultrasonograficznego dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu..**

Treść wspomnianej prośby oraz stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

1. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, pkt. 1 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta o masie 134 kg? Oferowany aparat wyposażony jest w stabilny układ jezdny z blokadą kierunku jazdy na wprost.

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, pkt. 2 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta bez zasilania bateryjnego? Oferowany aparat włącza się w czasie 75 s ze stanu całkowitego wyłączenia. Nawet bez zasilania bateryjnego, aparat po przemieszczeniu będzie szybko gotowy do dalszej pracy.

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, pkt. 7 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta wyposażony w głowicę liniową wykonaną w technologii konwencjonalnej szerokopasmowej o zakresie częstotliwości 4-18 MHz, długość czoła głowicy 37.3mm, liczba elementów akustycznych 288

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, pkt. 10 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta wyposażony w głowicę convex posiadającą 160 elementów? Wszystkie pozostałe parametry głowicy są spełnione

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, pkt. 18 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta z powiększeniem obrazu x4 z możliwością wykorzystania funkcji obrazującej powiększenie znacznika pomiarowego (lupa), pozwalającej wykonywać pomiary z bardzo dużą precyzją bez konieczności powiększania obszaru zainteresowania?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 6. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, pkt. 20 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta bez funkcji ciągłego automatycznego optymalizowania obrazu 2D uruchamianej przy pomocy jednego przycisku (m.in. automatyczne dopasowanie wzmocnienia obrazu) w zamian za to, oferujemy aparat który za pomocą jednego przycisku w zależności od trybu pracy umożliwia: • automatyczne ustawienie wzmocnienia całkowitego, strefowego oraz dynamiki obrazu w trybie 2D • automatyczne ustawienie oraz automatyczne nachylenie bramki Kolorowego Dopplera w zależności od kierunku przepływu krwi w naczyniu • w trybie Dopplera Pulsacyjnego umożliwia automatyczne umieszczenie bramki Dopplera Pulsacyjnego w środku naczynia wraz z

automatycznym ustawieniem kąta korekcji zależnym od kierunku przepływu oraz skali położenia linii bazowej Rozwiązanie takie pozwala operatorowi optymalizować obraz każdorazowo, kiedy tego potrzebuje - nie jest uzależniony od aparatu.

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, pkt. 23 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta który posiada tryb wielokierunkowego emitowania i składania wiązki ultradźwiękowej z 7 kątów?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8. Dotyczy Załącznik nr A do SIWZ. Aparat USG, INNE WARUNKI, W TYM GWARANCJA I SERWIS, pkt.4 Czy Zamawiający dopuści aparat USG renomowanego producenta, który zapewnia 7 letni okres dostępu do części zamiennych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ i zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

W imieniu Zamawiającego

